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buxsanparubie ypaBHeHHs.

Pewnth ypaBsHeHus:
628. 1) x‘~10x*—]—9=0; 2) x"‘-—-13x*+36=0;
3) x*—20x*-1-100=0; 4) x*—5x?}-4=0.
629, 1) x*—17x*-16=0; 2) x*—37x*-|~ 36=0;
3) x'——50x*4-49=0; 4) x*—25x* - 144=0.
630. 1) 4x* —5x? 1 =0; 2) 3xt —28x% 1 9=0;
3) 24t —19x% {-90=0; 4) 3x*—Tx? L 2=0.
632. Pemnts ypasuenna cnocofOM BBenCHHS BCNOMOrareib-
HOTO HCHU3BECTHOTO:

1) (22 - 2x)2 — 14 (£? - 2) — 15 = 0;
2) (6x* —Tx)* — 2 (6x* — Tx)—3=0;

3)(xul)3_ﬂ3lfx;l) 4—0;

X \
Iy 1
4 (x4 ¢) —4,5(x+;)+5:0.
634. Pa3/n0xuTh HAa MHOMHMTENN:

1) x*—5x*44; 2) x'—13x" -+ 36;
3) x — 125x4- 484; 4) 4wt —5xf 1.

635. Cokparurp apotu:

1 X - 10249 | 2) x' —Ox? 120

)E‘—13x3-|;35' X —10x% - 247

3) x' =173 416 1) at—4a®4-3
' — 50 4-49 & — 12a° - 27 *

636. CocraButp, 6uxBagpaTHOE YpPAaBHEHHWE 1O HKAHHHM €ro
KOPHAM:

1) =k 2; £ 3; 9) 4+ 1; 46
P E LI

637: OnuH u3 xopHel OMKBafpaTHOTO YpPaBHEHWA PaBHAETCA 3,
a apyro#t kopeup 4, CocTaBuTh ypaBHeHHe.



HppaunonaabHble ypaBHEHHs.

Pemnts ypapuenns:

639.

640.

641.

)

643.

C44.

645.

D VaA—1=y3 2 Vx+2=3Yx—T,
3) Yox-1=Y3x—3; 4) V25 Jr—a=2

oy 4 5 Lo
1) Vxﬂvm+fz+x_o,
36

2) ,/x—g-—Vm

3) 3y 2x—1— /8x 1?—-%{2"7“? :
xt-F

e 1 a = 4(x+43)

4 r — I 4 e b

) 5y 2x}38— y/18x—75 Voranh
I)V'E--z Vx—6, 2)1]/;-"-1___2]{,?—3_

Vi—4 Vix—1 3(Vx+2 3Yx—2
5 3VE-4__W::—5.4) WWx+1  Vx
)4(]/.:-—2) 1Y x—9" 66 VY~ 4Yx—1
Nyx—1-yutb6=x43
2) Yx—3. - y2xtl2=x41;

) ax — 1 Tx —2 -y
3 4’: S " 4 X .
il 3 Vir—3' ) V3r—8 3V 2%

I)V]lo‘?.-:} V3x-5=y10—ux;
9) 1/3._..—“.r+V;__,.r,/9_5x;

3) 1/3x_--1'-|-wx_] — /5x 4+ 3;
4) Vox 15 VEL%} — /2% —1.
D Vax+54vVx—1=8

2) V4x }-8— Y 3x—2=2;
3) Vx+T4+ 1V 3x—2—9=0;
4) YxL8—/5x L20+2=0.




646. 1) yx+ 7=13x 10—y xF2;
2) Vox 44 Y2 —1=y/3x 1,
3) |/3x—|—1—1—;/4x— 1/5:: ;

648. 1)

> — ‘ V3,
1)1—]/1'—x= 1-;-]/1—,1:-a P

2 _— v
R Y e R T e

1) -
3V

d e — — -6 =0.
Vi Vi Vs
TIpu pelenun caenyoumx ypashenu#t HCNonp30BaTh (QOPMYJIHL
(a+b)'=a’+- 0"+ 3ab (a - b);
(a — b)* =a®— b%— 3ab (a — b).
650. 1) ¥/8x+4— /8x—4—2:
2 Votx+V5—x=¥5
3) V16 L Vx4 V16— x=8;
$) Vo+yx+Vs—yx=V5

" Ilpu pemesus Ccremyowux ypaBHEHWE MCNOML3OBATH BBELC-
HYe BCNOMOraTeNbHOr0 HEeU3BECTHOTO:

651. 1) Yx42 Yx—3=0;

2) Yx—3+6=5yx—3;

3) k2L yYx?—9=21. .
Yxasanne, (x*—9) 4 y/x* —9—12=0.

4) 3x* 1 15x4-2 /- 6xr L 1=2 "
Ykazasnue. 3x?4-16x+3-+2 x4+ 5x+1—5=0.




652. 1) x*—3x-+ /x?—3x+5=71;
2) £ —Tx L /x*—Tx - 18 =24;
3) x* -} 3x+4 Y4 3x —6=18;
4) 2x*+3x—35 y/2¢* 4-3x +9--3=0.

653. He pewas chaeayoumx ypapHenu#l, OOGBACHHTH, MNOYEM)
Kaxa0e U3 HMUX He MOXKET MMETh KOpHEi:

) Yx+3+y/x+-1=0; 2) yxF1—yx—1=0;
3) Vx—T1—y/5—x=3; 4) yx*—14}ybx+T=—1




HckycerpenHnbie IpHeMbi pelieEMA YpaBHeRHH

PaccMOTPHM HeKOTODHE MeTOIbl pellleHHS YPaBHEHUN
rpeThelt 1 BRiIe creneHeli. [IpyMeHeHne 3TUX METONOB IOMO-
MeT TIpK pellleHHH HEeCTAHAAPTHRIX K CIIOXHLIX 3a4ad.

Beedenue scnomozameabroll Heusdgecmuoul
(o6wud caywai)

ITpumep 1.358. Pemnth ypaBHeHuHe
xt - x %2 -x+2

2 T2 = 1.
x“-x+1 X -x-2

Pewenue. TIoHU3NM cTelleHb YPABHEHHA TIOACTAHOBKOH
P —x+ 1= . ¥ paBHeHHe NPHMET BH]

y~-1 _ oyl _

y y~3
wau mocne npeobpadopauud momyumm: y° + 2y - 83 =0, or-
Kyna y, = - 3, y, = 1. Boasspamasch K IOACTaHOBKe, pe-
maeM VpaBHeHHa: ¥- - x +1=1ux%2 - x + 1 = - 3, oTRyAa
x; =0 x,=1.
OreeT: 0; 1.
Iipumep 1.359. Pemnnts ypasHeHKe
2x° - x+3 2x* x
3 2x - 4x+3 6

Pewenue, Ilposeprolt yoexxgaeMmesn, uto x = 0 He ABIA-
eTCHA KOpHeM ypaBHeHMA. Paanenur obe yacTH ypaBHEeHHUA
Ha x, NOAYUHM

2x2 - x+3 2x 1
3x 22 -4x+3 6

Uicorurenn ¥ 3HaMeHaTeNlH JeROM UacTH YpaRHEHHSA

pasienM Ha X IOYJEHHO:

3
2x—1-1-x_ 9 1
3 2x—4+§ 6

X

Tenepr noAcTaBUM 2x — 4 + % = y.



IIpu pasnoseHnN MHOTOUYNEeHA HA MHOMHTEJH cllefyer
VKa3aTh TO YHUCJO0BOe MHOXKECTBO, Ha KOTOPOM 3aJa4a JOJIHK-
Ha ObITH pemmeHa. Ilpu aToM HeofOXOAUMO 3aMETHTH, YTO
MHOTOUJIEH MOKHO pa3JjoHTh Ha MHOHUTENH HE JaHHOM
YUCJIOBOM MHOXKeCTBe, €CJIH Bce KO3 HIIMEeHTH, BXOAAIIHe
B COMHOKHTeNb, & TaKXe HOIYCTAMBIe dHAUEHHASA NepemeH-
HBIX NPHHAIJICHKAT dTOMY YHCJIOBOMY MHOMKECTBY.

IIpumep 1.349. PasnoxuTek MEOTOUYIEH a* + 4b* na muo-
HUTEJHN HA MHOMECTBe PAODHOHANBHEIX YACE]I.

Pewenue, a* + db* = a* + 422 b% + 4b* - 407 % =
= (@® + 2b%)% — 4a® b2 = (a® + 20% - 2ab) (a? + 2b% + 2ab),

Mpumep 1.350. Paaznoxute MHOTOUNEH X° + x + 1 Ha
MHOXHATENH Ha MHOMECTRE PAUMOHAJIBHEIX YHCe,
Peuwienue. x° + x + 1 = {.:::5 —xH 4+ +x+ )=
=x' (P -+ +x+ D= (-1 E+x+1)+
+{xf+x+ D=(x2+x+1)(x® - 22+ 1)

Hpumep 1.351. Pazaoxure MHOrowreH x° + x' + 1 ma

MHOHTENIH Ha MHOMKEeCTBe JefiCcTBHTeNLHBIX UMCes.
Pewenue. Bupenum cHayana MONHBIY KBAIPAT, & 34TeM

PA3IOKNM Ha MHOMHTENM, UCOONbayA GOPMYNY DASHOCTH

KBagpaToR: x° + 2t + 1 = (13 + 22t + 1) - 2t =

=@+ 1P - =+l (1 + XY=
=({x'+2x2+1)-3xHxt + 222+ 1) - xH =
={(x® + 1) - 8xH) ((x% + 12 - &%) =
=@ +1+2V8) (¥ +1-2xV3 ) (x2+1+0)(x2+1 - x.

Ynpaxwnenua

P&a3n101TL MHOPOUJIEHEl HA MHOXKHTEIN Ha MHOMECTRe
HeHCTBUTeALHLIX UMCe:

11.352. «* - % + 1. 1.353. 1% + x® + 1.

Pa3nomuTs MHOTOWIEHE! HA MHOMKHTENIH Ha MHOKeCTBE
PaAlHOHAJIBEHEIX YHCEe ! .

1.354. a’b + ab? + a%c + b2 + bc? + 2abe + acl.
1.355. a® + 2ac + 2bc - b2,

1.356. (ab + ac + bc) (@ + b + ¢) - abe. .

1.357. 2> (b-c)+ b2 (c —a) + % (a - b).



HexkyceTBeHHLIE TIPAEME] pellieHUA ypaBHEeHNH

PaccMOoTpHM HEKOTOpPEE METOMARl PeIleHUfA YpaBHeHHHN
rpeTheli K BuIMe crermeHel. [IpiMeHeH e 3THX METOROB HOMO-
HET TIPH PelUeHMH HeCcTAHAADTHEIX W CHOKHEBIX 3afat.

Baedenue scnomozameaAbHRoll Heu3dsecmuou
(obwuii cayqail)
I[Ipumep 1.358. PemnuTt ypaBHeHME
o -x x-x+2

- = 1.
¥~ x+1 2 -x-2

Pewenue. Ilounmaum cTenedn ypaBHeHUA [IOACTAHOBKON
x* - x + 1'= y. YpaBHeHHe IIPUMET BIL]

y—1 y+1

— = 1’
Y y—-3
MM foche NpeoOpasoBaHUi MOMYYHM: y2 + 2y -3 =0, or-
Kyda y; =— 3, y, = 1. BosBpamasck K NOACTAHOBKe, pe-
maeM ypaBHeHUs:: x2 —x+1=1ux’-x+1=-3, oTRyza
=0, x,=1.
Oreer: 0; 1.
IIpamep 1.359. Pemmntes ypaBHeHHe
2x* - x+3 2x* _x
3 2x? -4x+3 6

Pewteniue. lIposeproll yvbesxpaemed, 4to x = 0 He ABNA-
eTca KOpHeM ypaBHeHHUsi. Pasgenns obe yacTH YpaBHEHHA
Ha x, NOJIYYHM

2x° =~ x +3 2x
3x 2x’ — 4x + 8

Unenuren u aHaMeHaTeNln JaeBolt dacTn YPaARHeHHA
pazaes;iHM Ha X ITOUJIeHHO.

_1
=5

3
21:-—1:!-1:* 2 1
8 2.:::-*4+§ 6

x

Teneps nogcrasuM 2x — 4 + % = ¥.



YpaBHedHe IPHUMET BHA H—;—a- - -3 = %, WK, TOCHE TIpe-
obpaszosauui, 2y° + 5y - 12 = 0, |
Hmeem: y, = -4, y, = 3 ¥, BO3BPRAINAACH K NOACTAHOB-

2
Ke, pellaéM COBOKYNHOCTh YpABHEeHUHR

2 ~4+32_ 4y 2xr-4+3-38
x | x 2

s
Orxer: 2; 1
1 1
IIpumep 1.360, Pemunth ypabBHeHHe — + ———— = 2,
' X ""2 — x2

Pewterue. Boapeem 06e wacTH ypaBHeHUS B KBajpaT M
CTPYINHpYeM KBAADAT IIEPBOT0 M KBAADAT BTOPOTO BRIpaXKe-

1 1 2
HuH: + + = 4;
[-‘72 2 - IE) x N2 — x?
2 2 = 4. i 1 _—y

+ : +
xz(z_x2) 3\12—.1'2 x2 (2—12) x N2 — 12
. .
ITpoudBeneM MOLCTAHOBKY = ¥, TOTAa YpaBHeHHe
x \JZ — x?

IpIMET BUJT y2 + ¥ — 2 = 0, KOpHH KOTOpOro f; = -2, gy, = 1.

BoasBpaniasice K NOACTAHOBKe, pelliaeM COBOKYITHOCTH YpaB-

HEeHMH: 1 =-2u 1 = 1

.x".‘Z-xﬂ_ V2 - %

OrBeT: l;—%(\fﬁd+1].

Ynpaxnenus

PemmuTe ypasHeHUA:

1 2 6
1.361. + = .
x> —38x+2 x*-38x+3 x*-3x+4
2 _
1.362.9x 3""[""-2+f».!+3.znr—‘£l.7c:2=l'J.

9x? — 3x -1
1.363. (x2 - Bx+ ¥ -(x-2)(x-8)=1.



2

1.364. x+§- +x=42-§-.
X X
1.365. x (x — 2) (2 - 1) = 24,
2 3 3 2
.366. -= - =2,
13&6.1:-2 x+x—1 x+1
1.367. x x 1

L+3c+2 x+bx+2 24

1.368. 222+ 3x -1 -5 Cx*+3x+3)+ 24 = 0.

2+ 2x 4T
x4+ 2x+ 38
1.370. (x> +8x + 52 - 22 -3x - 11 = 0.

1.371;( -ET+x=2+§—.
X X

1.369. =4 + 2x + x°.

3 2

1.372, ——— =3 - x - x°.

l+x+=x T
1.373. 2x - 3)(2x - 1) (x + 1) (x + 2) = 36.
1 1 1 1 1
1'374'x+2 x+6+x—1 r+838 5

2 .

1.375. % 10x + 15 _ dx

x2-6x+15 x2-8x+15

\J'?+8x T
1.376. ——= 4+ Vx + T =
Vax + 1 * Y+ 1

1.377. 5x% + 85x - Vx° + Tx — 2 = 86.
1.378. 2 V% - 5 Vx = 3.

1.379. x ¥z -3 V22 = 4.

1.380. (x - 8)2+ 3x ~ 22 =V’ - 3x + 7.
1.381. (x - 8)2 =3 Vx® - Bx + 7 — x.
1.382. x® + 52 + 4 =5 Vx? + Bx + 28.
1.383. V32 + 5x +8 - V322 + 5x + 1 = 1.
1.384. 6x? - 9x - 20 = 8 V2x? - 3x + 5.

V2 x
Vit - 2

1.385. x + = 4,

10



1.,336.21+ 1 __ .3

X 5—41-'2 2

1387, % X _3
*-x+2 xP+x+2 4
2
-3x+1 2x 7

1.388. £ + =+

x x2—-2x+1 2

Ypaenenun odnopodnve u ceodaujuecn
K 0OROPpOOHBLM

Ilpumep 1.389, Pemiurs ypaBHeHUe

{2.1:2-x+1)2+x2(2x2—x+1)-6x4=0.

Cnpasounwmii omoen

Ypasuenue suda
AP @+A P @gx)+.. +4 f@g () +
+A4 g"(x)=0, (*)
rde n>1 — namypeavhoe wucno, A %0, A 20, f(x) u g(x) —

HEKOMOPLiE GYHKYLY, HA3bieaGeMCA OOHOPOTHBM OMAHOCUMETLHO

pynryul f (x) u g (x).
¥pasHeHue (*) pEBHOCHILHO YPABHEHHID

f (%) F Y f(x) _
o [s txJ}’A‘ (g (x}T Pt A gl T A0 B 20, ()

HIH YPABHEHHIO

—1 :
A, [——g {‘”T+ A_, (—g {"’}T oA D g pgz0. ey

f (x} f (x) T ()
HoacTapnasA —;—r% =y B opMyay (¥**) uau %% =y B (hopmMyay

(*¥*), nonyuuM palMOHANLHOe ypaBHeHUE BHAA
A"+ A YT+ +A_yt+A =0
HIHA

A Y +A v A A =0,

11



Peuteriue. Ouepuano, 110 x * 0. Pasnennm obe uvacTH
ypABHEHUS HA X' U moMydHM

2 - 2 9xf - x+1
(2x .::+1} = . _ 6 =0,
x X

22 —x+1

1,2

v+ y-6=0.0Tcwopa y, =~ 3, y, = 2. IIpH 3TOM HCXOLHO®
ypaBHEHUe paBHDCHJIbHD casmcynﬂoc'ru VpaBHEeHHH
- 2x% —x + 1
2 x2 ;r +1 __ 3 u : =9
x X
Tleproe ypaBHexue He HMEeT AeHCTBUTENLHEIX KOpHeH,
’ciizequem BTOpPOro GyZET X = 1.
IIprmep 1.390. Peiurs yPaBHEHHE

Vx -1-¥2x~3
Vex -1 (2x - 3)

Pewene. Pasgenip now/IeHHO YHCAMATENDb Ha 3HaMEHA-
Tenl, MOAYYHNM:

'\d{?_i;l . \4/___2"*‘ -3 _8
2 - N

OboazHAUUM = y. YpasHeHHe IIpUMeT BHJ

_8
-3

2¢- 38 x -1
g 2y - 1
Henaem zsameny -2—1—-—5 = y. YpaBHeHUe IIPUMET BUA
x —
|
7] ”-- = %, HIN OOCHe npeﬂﬁpa{ZOB&HHﬁ: 3;,;'2 - Sy -3=0.
' 1
Orewna HaxoguM y, = 8, y, = — g (He yaoBIeTBOpAET). Boa-
Af2x -1
WpnneMCeHa K IIoACTaHOBERE =
2x - 3
. 121
reEeT, ..

80 °
I Ipumep 1.391. Pewunts ypaBHeHHE

V3xr +6 - Vx- 9—~ V3l - 21x - 54.

F'eutenue, 3amumeM ypaBHEHHE B BuAe:

6 ViBx + 6 -6 Nx-97° =5 \F(ax + 6) (x - 9).

12



Monyuum oxHoponmoe ypaBHeHNe. Hmnnnhny x+-2,
TQ, paszfenns ofie wacTH ypaBHEeHUS Ha \"{31' + 6), no-

AYIUM
— l‘ —
6-6 \/( X ]’ 5 \-£=9.

3x+ 6 3x+ 6

4

-— = 2. V -
3r a6 Y {(y 2 0). Vpasne
3

HU¢ lIpMeT BH ﬁyz + 5y -6 =10. OT(:KJ,IEH Yy, = :;’-‘ yﬂ — _.2...

(e ymoBieTBOpset). BosBpamasick K DOZCTAHOBKE, IOJIY-

4 r_‘__
9HM xX-9 g, oTKyZa x = 25,

3x + 6
OtseTr: 25.
OfpaTiM BHHMAHWe HA YCIOBHE M OTBET, KOTODHIH MO-
JYVUNUIH TI0CIIe pPellleHnA YPaBHeHHH Buaa

HenaeM nOACTAHOBKY

1 1
r+—=a+— N xX-—=4a-—.
x a
1 1 1
¥paBHeHUe ¥ + — = @ + — UMeeT KOpHH x, = @, X, = —.
x a 1 2 a
v 1_..1 cg e o L
paBHe}mex+x—a-uHmee'r:mpnnxl—a,xz-—-ﬂ.

HTax, ecnw mnpaByio 4YacTh YpaBHeHHS BHAaA %)i+
x
(x)

f( } = 4 J4IHCcCaT: B BHAe CYMME B3IAHMHO GﬁpﬂTHHK
X

qHcen, TO caaraeMule Jepodt yacTy MOMHO HAXOAHTH VCTHO
Ge3 BBeleHUA RCHOMOTATENLHON HelanecTHON.

Hpumep 1.392. PeinuTs ypaBHeHHe

3\/?—_2'+ 3\/.73’:10_

x+ 3 x— 2 3
Peuwreriue, 3anucar IpaBYW YACTh VpaBHEeHHA B BHIE

CYMMu! 3 + !

3+ TONYIUM COBOKYTHOCTE ABYX YPABHEHUWA:

Y=z g y=Z_1

13



Faunle 83 a7

Peinus aTH ypasHeHKd, NOIYYUM KODHH — 26 ¥ 95"
OrseT: - 83 57 |
TEET T26° 26

¥—-x x+5 _13

r+bH x*-x 6
Peuwienue. IlpaByio yacTh YPAaBHeHHS MOJKHO 3AITHCATH B

ITpumep 1.393. Pernuth ypaBHeHHE

2 3
BUje CYMMBl 5 + 5y TOTAZ AOMYHSNM COBOKYITHOCTL YpaBHe-

¥-x 2 X*-x 3

HIH: == = —, Pemenne 2THX ypaBHeHMH
X+ 5 3 x+ D 2 ,
5+ V145 5+ V145
OaeT KOpHY 5 : 1 ]
5+V1456 5 £V145
OrserT: 6 : 1 :

NIpumep 1.394. Pemrute VpaBsHeHUe
a\/x2+2 *‘\[xg—x _8

2
Pewenue. 3anucan IIpABYX YacTh YVPABHEHHSA B BHUAE

- x +2 3

1
PA3HOCTH 3 — 7> TONYYMM  COBOKYITHOCTE ypaBHeHu#:;

7 7
‘\’Iz Y2 a4 \’xz *2 1 Pomaem st YPaRHEeHHA,

x* - x x° - x 3
Bropoe ypaBHeHNe He MeeT pellleHHIH.
0 . 9 *+~145
TBET: — g
Ynpaxcnenun

Pemurh ypasHeHHUH!

1.395. x + L = g + L.
x a
1.396, x - ~ =g - L,
X a
1.897. (%] (#1717
DR PO | * 4"
2
1398, 3L X __g9
x x+1
1.399. X —8 , X-b o5

x-b x-a

14



o0, VEE, VEET

x+3
1.401, V182 V*‘l—za
z-1 16z
1.402, Wx+1) + \/{x-n =2 Vit -1
1.403. 2V6x +1 - 2v2x -5 = 3 \f(zx—ﬁ}(axu}.

1.404.*J.t+6~\fx—9=-g—4‘\jx2—3x—54.

X P+3 5
1.405. \}x3+3 + \' 5 " 2x

Aonoanenue 30 noanozo xeadpama

Iipamep 1.406. Pemure ypasHeHnue
1 N 1 _ 40
(.*w:2 - 2}2 (x + 2}2 9t
Pewenue. Yuuomum obe wacTn ypasHeEMsa Ha x? (x # Q).
4 4
X + x _ 40}
x2-22 (%2427 9’

(
500 _z + x” =—4~(l
x% ~ 2 x4+ 2 9’

JlomonanM eByIO YacTh YpAaBHEHHA [0 ITOJHOPC KBanpa-

TA CYMMEI ABYX BHIpaX@ceHW#, npubaBuE K obeMM uacTiHM
4

2x
ypaRHeHus 1o — . HmeeMm:

N meem:

15



il 4
HenaeM MOACTAHOBKY

X
T = Y., ¥ypaBHeHHe NPUHNMA-

2 40 8 5
T BUA: y° =g + ¥ PemuBs ero, moayduMm y, = V2=
Takum 06pazom, MeeM COBOKYTIHOCThL YpPARHeHUH
2x* 8 2x! 5

x4 3’ y_4 @
4

Orper +2;+ V‘%[ll

o

Ox
Ipumep 1.407. PemtnTh ypaBHeHMe x° + W =
x +
Pewerttte. JonosHNM JIeBYI0 YaCTh YpaBHEeHUA 10 ITOJHO-
2

6x
ro KBAJPATA Pa3HOCTH, MpHOaBUB K 00eUM YacTAM — 3
X+

2 2 2
Mveem: x% - 6x Ox 7 6x

+ = .
x+8 (x+3)° x+ 3
3x Y 62
x - =7- .
X+ 3 x+3

2 ¥ 62
Orciopa =7 - . JlemaeM IIOACTAHOBKY:
x+ 3 3

X+

2

——— = y. ¥paBHeHHe IPHHHUMAaeT BUI: yz = 7 — 6y. Orcioza

xr+3
4, =— 7, Yy, = 1. PemaeM coBOKYIIHOCTL ypaBHEHUH:
2 2
Yool g S =1,
x+ 3 x+3
1 £+v13
OTBert: —

Mpumep 12. PemuTt ypasuenue x* —8x - 7 =0,

Pewenue. Banuiiiem ypashende B Buge x* + 1 = 8x + 8.
JIOMONHUM JJeBYHY YacTh YPaBHeHWH A0 IIGJHOTO KBajpaTta
¢YMMB!, UDHGaBUB K 0GenM uacTam 2x*. VMeem

P+ 257+ 1 =2x%+8x + 8.
Honyuum (x% + 12 = 2 (x + 2)%. Orcrwona
22+ 1 =82 (x+2),
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Haexoe ypaBHeHNMe DABHOCUJLHO COBOKYNHOCTH YpaBn-
HeHHii:

2 V2 x41-2V2=0 1 £22+V3 x+14+2V2 =0,

V2 £ N8V - 2
> .

OrrerT

IIpnMép 1.409. Pemurs ypaprenue
xt + 10x% - 125x - 54 = 0.
Petiteriute. ,I[DHDJIHHM IIepBLle ABA YJeH& VpapBHeHUA OO
TOHAHOTQ KBEADATA CYMMEIL:
x*+ 102 + 25x% - 25x% - 125x - 54 = Q,

MM IIOCJIe TPYIINHPOBKH (.1;:2 + 5x)° - 25 {x2 + Hx) — 54 = 0.

IlenaeM noAcTaHOBKY x° + Hx = y. YpaBHeHue npuobpe-
Ter BHA y° — 25y — 54 = 0. Orciogs y, = 27, y, = - 2. Pe-
OIaeM COBOKYIIHOCTh YpaBHeHHM:

2 +5x=27 n 2 +5x=- 2.

- 5+v183 -5 x V17
2 ' 2

OrnerT:

Ynpaxcruenusn

PemrruTn ypaBHeHUA:

2

1.410. x? 4 -5 =
(1 + x)

1411, -5 [+ (=] - 10

x—1 x+ 1 0
1.412. ¥4 - 12x + 323 = 0,
1.413. x% + 4x%2 - 4x + 15 = 0.
1414 x* + 62% - 27x -~ 10 = 0,
1415, x' -6 + Tx2 +6x - 3 = Q.
1,416, x? — 10x% + 24x% + 5x - 6 = 0.
1.417. x* - 8x + 63 = 0.
4
4

1,418, x* — 8x3 4+ 64x — 57 = 0.
1.419. x*' - 2x¥ + x - 80 = 0,
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v
Boagpamno-cummempuine ypacHeHus

CuMmempuunm HAILIEAEMCA YEA0E DAUUCHAALHOE
ypasHenue auda

2 2

n n-1 n- —
GaX" + QX" + Ax7 " + L+ ayx” +ax +a,=0.

CHMMeTpHYHOEe YDABRHEHME TpPeThell CTeNeHH MMeeT BHJ
ax® + bx® + bx + a = 0 u pemaeTCa rPYIIHPOBKON:

,iﬂ(x3+1)+bx(x+1):0.

oTkyaa (x + 1) (ax?® - (a—-b)x +a)=0. Peluaem coBOKVI-
HOCTL ypaBHeHU: x + 1 =O0uax? - (g - b) x +a =0,

PaccMoTpuMm o006HIeHHEe OGpATHRIE YPABHEHHS YeT-
BePTOH ¥ 1IecTOl cTeneHy, cofiepKalre B cefe cHMMeTpHY-
Hble YDABHEHMS.

Boszepamuo-cummempuniu M ypasHeHuem wemaepmoil
cmenenu Ha3osem ypaerenue suda ax*+ bx®+ cx®+ dx + e = 0,
8 HOMOPOM BLIROANALMCR 3asucumMocmdv Mewdy xoadpgu-

+=(a]
yuenmamu — = |—1.
e d

Peuteriue, Pasnenum obe yacTH ypaBHeHHA Ha x? u

CrpYOIHDPYEM NEePBLIA YieH YPaABHEHHA C NATHIM, BTOPOH —
x
e[£x2+-1§]+d[£x+L]+r:—0.
e x d x

Hcenmoneaysa 3aBUCHMMOCTL Mempgy KoadbdulueHTaMHE
YDABHEHH A, BANUVIOEM ero B BUAe

¢ eTBEPTLIM: [ax2 ¥ %) + (bx + 3:—] +e¢=0,

B o Y. (b 1Y, . .

e{dzx +x2]+d[dx+x)+c-0. (*)
BOAVM BCITIOMOTATEIbHYIO HENZBECTHYIO!

b 1_ ek

gt =0 (**)

Bossenem ob6e wuwacTu * yparHenusa (**) B xBazpart
N BhIJeJIAM KB&ADAT NEPBOTO M KBAAPAT BTOPONC BHIpAMKE-
HILA;

b 1, 2b
:i—z-—x2+?=y2_—_ (*%)

18



ITogcraBns srauenns (*¥) m (¥**} B yparuennme (¥),

2 2be
IIOJAYYIHM YDABHEHHE £y + dy + ¢ — _d_ = U, HOTOQOe 11 pe-

UM, 34TeM BO3BpalnaeMces K II0JACTAHOBKE,
Mpumep 1.420, Peunite ypasHeHUe
dx* - 16x° + Tx? - 32x + 16 = 0.
Peuwenue. ¥Y6emaaeMess, UT0O ypaBHeHHe BO3BPATHOE:

4 (-16
16 |- 32
T ypaRHeHua Ha x2 (x # 0). [ocxe rpyNINUpPOBKY NOJYUHM

4[:.:%12]-16 [x+—i—}+?=0.
X

OboauauM x + i‘:— =y, OTKYIa

— P&BEHCTBO BLIIONHAeTCA. Paszfennm obe dac-

r2+f§=y2-4. (*)

IloacTrasue (*) B ypaBRHeHUe, IOJYIHUM
4 (W -4)-16y+7=0, um 4y?-16y -9 =0,

9 1
Orciona y, = g V2= 5 PemaeM COBOKYIHOCTL YpaR-
HEHHﬁx+g=2H +§____L
x 2Ty Ty
1
0TBET.4,2. 1

Takum obpazoMm, eclH BO3IBPATHO-CHMMeETPHUHOE YpaB-
HeHUe YeTHOH cTeneHH

ay x** + a, x**1

+ e+ Qg g X + 8y, = 0,
o genum Ha x* (x* # 0). HoaroToBuM BBeseHHUs BenoMora-
TeNLHON HendBecTHOH, CrPYNNHUPOBAR YNeHL], paBHOYIAIEH-
HEl€ OT Hayasla M KOHUA JeBO# 4acTH YPABRHEeHHA.

Ecin BO3BPATHO-CMMMETPHUHOE YDABHEHNE HEYeTHON
CTelleHM, TO OHO BCerga HMeeT KopeHb x = — 1, npudeMm
TacTHOE OT AefIeHHA JIeBOH YaCTH YPAaBHEHMA HAa X + 1 fAB-
AAeTcA BO3BPATHC-CHMMETPHUHEIM. MHOTOWIEHOM YeTHOH
CTEIICHH. :
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Ynpamnenus

PemuTe ypaBHeHHSA!
1.421. x* - 2x2 - 2x + 1 = 0.
1.422. 1% - 8x° —3x+1 = 0.

1.423. 8x% - Tx® — Tx + 3 = 0.
1

1424 x* + L+ L - L)=s,
X 2 X
»
S I T _1h_ 8
1.426. 22+ = ~ 2 I)_4
2
x 18 3

1.427. x* + x¥ - 1022+ x+ 1 = 0.
1.428. x* + 4x% - Tx® - 4x+1 =0,
1.429. x' + ¥ - 6x* + 3x 4+ 9 = 0.
1.430. 9x* - 18x% - Tx? + 12x + 4 = 0.
1.431. 2x* - 3x% + 5x% - 3x + 2 = 0.
1.432. x* + 5x3 + 4x® - Bx +1 = 0,
1.433. x* + 2x* - 1122 + 4x + 4 = 0.
1.434. 2x* + 3x% - 13x> — 6x + 8 = 0.

Memod npou3eodnoi nponopyuu

JBe TOMAECTBEHHO paBHbie anrebpapdecKkue ApobU MoXxK-

i Z
) PACCMATPHBATL KAk NPOMOPIMIO 3~ = 7, TRe a, b, ¢, d —

HOTOUWJIeHRl OQTHOCHTENRHO X, ¥, ... , 2, B YACTHOCTH, b = 0,
+ 0.

Teopema. Ecau 3adana nponopyur (b =0,

£
T d

s Bk~

+ 0), mo cnpasedaruani pagerncmaa |
a+b c+d a-b c-d a+b _c+d
b da”* b  d'"a-b c-4d
(a+b, ¢xd),




ﬂnmaaameawmao.—g-=%;~g-+1;§+ 1,
a+ b +d
OTKYIA 5 =cd (*)
a_,_¢_
mmb—l_d 1,
OTKYIA a;b=c;d- (*%)

Pasaenum nponopuuw (¥) Ha npomopuuk (**) (mpu a # b,
¢ = d). Aveem:

a+bdb c+d
a-b c-d

(+%)

Ilpumep 1.435. PeuinTh ypapHenne
20 —x—2+xVxP —x -2 _ 19
252 —x -2 -xNxP-x-2 T°
Peutertue. CocTaBUM NPOMIBIAHYIO IIPOIOPLIHIC {**%)
4x* -2x-4 26 2x*-x-2 13
2xVal —x -2 12" 2xVxf_x_2 12

SanuineM NnonyyeHHOe YpaBHeHHe B BHAE

Yo —x - 27 +%* 13
2x Vxl-x -2 12°

Eme pa3 cocTraBMM HPOM3BOAHYVIO UPOHOPIUI0 (*%%),
Hmeem:

(Val—x -2+ 2%

i \[;:2—.17—-2-#.::__

= 25; + 5.
{‘Jx2+x-—2~sz' VxP-x -2 -x
PerouM COBOKYIIHOCTE YpaBHeHHN
‘J;z—.r—2+x=5 \]xz-x-2+x=_5.

4
Vx*—x-2-x Yef—x -2 - x

B KaxaOM H3 DTHX CJAY4YaeB elge pa3 COCTABHM IIPOR3BOA-
HYI0 Dponopusic (¥**), Hmeem:

21



1) 2‘%{.1:2-1:—2:15_; 2 2\fx2—x-2=—4;
2x 4 2x -6
¥—-x-2 9 P—x-2 4
Es S
bx? + 4x + 8 =10, 5x2 - 9x - 18 = 0.
Her pellcTBHTEILHEIX KOPHEH. x, =38, x, =~ 1,2,
Hpﬂngmuﬁ onpefienifieM, 4TO x, = — 1,2 He yHOBJETBO-
paeT YpaBHEeHHIO.
Orser: 3.

3&METHM, UTO MeXaHHNYeCHKOoe NIPHMeHeHNE MeTod8 Npo-
H3IBOAHON IpOIOpIHM MOKeT HPHBECTH K loTepe KopHel.
Yrobel n3bexaTs 3TOTO, HAZO TOMHHUTE, 9TO M3 IPONOPUUN
a_¢

e (b 2 0, d # 0) cleayeT CYLIeCTBOBAHHE MPOMIBOAHON

a+b c+d
a-b c¢-d

MpOICPILHA Ip3 JONOJHUTENLHOM YCJIOBHH

aaet:nf;td{mecmecﬂn%at]n—gatl],

Ananornguo, H3 OPONOPLAM b+ 0, d = 0) cueny-

am

:c—d
c+d

a
b

a

a

npM AOTON-

- A

eT NPABUNABRHOCTL MPOMOPLUNA
+

a
HATEJLHOM YCIOBMM a#-b B c# —d [TD ecTE - # -1 u

i;t —1} Hrak, pemenne ypaBHeHMA MeTOAOM IIPOUIBOJ-
HOM NPONOPIME OCHOBRIBAETCHS HA TAKUX TEopeMax:
Teopema L. ¥pasnenue
LX)+ () 9 (2) + 9y (x)
f1 ()~ [ () @ (x) - ¢, (x)
REAREMCA CRedcmBuenm YpasHeHun
fi (2} ¢, (x)
f2 () 9, (x)

CCAU NIPU FHAHEHUAX X, ABARNOWUXCA KODHARUY YPDUBHERUR
(**), ofe yacmu amozo YypasHeruR He pashsl edunule.

(*)

(**)
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Teopema 2. Ypasuenue
N =T ) 9 () -9y (%)
fo(xX)+ Fy () @, (X) + @, (x)
ABARCMCA cAedemauen YPaEHeruUR
[, (x) 9 (x)
fa(x) 0y (x)

ecau npu IHALERUAX X, ABARIOULUXCA KOPHAMU YDABHEHUA
{**), ofe wvacmu 3mozo ypashenus He pasnvt —1,

(*)

(**)

IIpumep 1.436. PemuyTh ypasHeHne

'4x+3+\fx-2_\fx+5—~\"x~—2
Ve+3-VYx-2 Vr+5+Vxr-2

Pewternue. BeiscHUM, B KaKHX CIy4asiX JeBad M OpaBad
YaCTH JaHHOH IIPOOOPLMH PAaBHBl egHHHLE,

JleBas yacry maHHON NponopUMH paBHa 1, Korga x = 2;
npaBas dacTb paBHa 1, Koraa x = 2, Hrak, genaem BmIBOA,
YTO X = 2 — KOPeHb NAHHOIO VPaBHEeHMd.

Yrober HAXTH APpyTHE KOPHH (eCAM OHH CYIHECTBYIOT),
HYKHO VUeCTh, YTO, [OCKOJbLKY 008 YacTy yYpaBHEHUSN
paBHLl 1, TO HeNB3A MOAL3OBATBLeA Teopemoil 1, To ecrm
ypaBHeHUe

(N'rx+3+“fx~2}+("qfx+3+¢x-2}i
(Nx+3 +Vx-2)-(Nx +3 - Vx - 2)

={\{x+5“4'x+2}+(\fx+5 +Vx - 2)
Vx+5 -V -2)-(Vx+5 +Vxr - 2)

Yx+38 Nx+5H
Ve -2 —Nx -2

He ABNSETCA cleicTBHeM AaHHOTO ypaBHenusa. (Ilomyuen-
HOe YpaBHeHUe He HMeeT KOpHeH M, ecJU He IIPORECTH [Ipex-
BAPUTEJLHLIA aHANN3, MOKHO IIOTEPATH KOPEHb x = 2).
BrisicHuM, KaK HYKHO pellaTh YpaBHeHHE,
OrtmeuaeMm, 4To ofe UacTH JaHHOTO YPABHEHUH HU IDH
KAKHX 3HAYEeHHAX ¥ He paBHL —1. TakuMm ofpasoM, UCTIONDb-
3V#A TeopeMy 2, HOAYIHM

HIA
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Nx+3+Vx-2)-(Nx+3 -Vx—-2)
(Vx+8+Vr-2)+(Vx+3 -Vx-2)
 (Vx+5 - Vx - 2)~ (Nx +5 + Vx - 2)
T Nr+5-Vr-2)+(Vx+6 +Vr - 2)

- \f.r—2_w‘4'.r-2
Vr — 3 Yx + 5

[lonyueMoe ypaBHeHHe HABASETCA CJIeACTAHEM JAHHOTG
ypaBHeHHU#, 4 OHO UMeeT eAMHCTBEHHLIH KOopeHp x = 2.
Oreer: 2.

Yapaxcnenun

Peutnte ypasHeHHe:

222 ~ 8x + x Vx? - 8x

7
1.437. = -,
9x2 - 8x — x Yx® - 8x 3
VB +x+ 22 +V4— x+ 22 _N10 + 2
V8+x+x% - V4-x+x* NO-2
'\fx2+7+'\rx2—5
1.439. =
\’x2+7—\[x2—5

1.438.

3.

Pewenue ypasnenuii omuocumenivio
KO puyenmod

IIpumep 1.440, Peinutt ypaBHeHUe
-1+ "8+ (ax-V3 -1)=0.

Pewenue, IlpecOpaayem JNeRYVK YaCTE JAHHONO Ypamn-
HeHUA:

-2x2 41443 x-3-V3 +4xr-V3 ~-1=0,
- 2:2 443 x+4x-83- 23 =0.

Beenrem BenoMoraTesbHLI# napaMerp, oboaHauyUB V3 = g,
YpaBHeHUe NpHHMMAET B!

¥ -2x?+4ax+4x-a*-2¢=0.
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PemuM 5T0 YpapBHeHMe KAK KBAJ[PATHOE OTHOCHTEIBHO
roodpdunuenTa 4

a®-22x-1a-{x*-2x2+4x)=0.
aLE=.2x-1i“ﬂ'4x2—4x+1+x4—2x2’+4;:
=2x - 13V ) =2x -1+ (2% + 1)

HaHHoe ypaBHeHHe DPaBHOCHJLHO COBOKYITHOCTH ABYX
ypaBHeHni: ¢ = x° + 2x wag = — x% + 2x - 2.
BepueMmca x moacTaHoRKE:

V8 =a?+2x. V3 =-x?+2x-2,
PemmaeM HalaeHHble YpaBHeHUS OTHOCHUTENBHO X!

1) x% +2x -3 = 0. 2) xX-2x+2+V3 =0.
x, 5 =-1+ V1 + V3, | Her aeficrautennHuIx Kophei,

OrseT —-1+v1++3.

Ynpaxcuenus

Petrurs ypapHeHHe:

1.441. x® + 2ax® v+ a’x +a ~ 1= 0.
1,442, x® + 27T 2+ T2+ 47T +8=0.
1.443. 4% -4 V5 x2 +5x - 2V5 + 4 = 0.

Teopema Besy u ee caexcTBud

Ecau xoopguyuenmut npusedenmnozo ypasrHeHus
"+a, x"Tra,x" P+ 40" =0,

ede a,, G, a3, ... , @, — UEALLE YUCAR, MO UYeAble KODHU
ypasnerua caefyem uckame cpedu Oeaumeneit ceobodrozo
yaeHd.

Ecau unennlt KopeHb x, mMoxbopoM HalfleH, TO AeJAM

MHOTOYJIEH Ha X — X,. YacTHOE® OT AeNeHUA — MHOTroUleH

{n ~ 1)-# crenenn. AHATOrMYHO UIeM er'0 KOPeHh.
Hipoponaaem >TOT Hponecc [0 TeX HOp, IoKa He Io-
JYYMM Tlocile gelleHWH MHOTOUJIeH BTopol crenend. Ilpu-
PaBHAB €ro K HyJ/0, M0JIyuaeM ypaBHeHude BTopo#l creneny,
KODHH KOTODOTrc HAaXOZHUM, pellaf KBaJpPaTHoe ypaBHeHHe.
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Hpm\:ap 1.444, PeinuTes ypaBHeHHE
xtr -2t Tx~6=0.
Pewernue, llennie ROPHY HIIEM cpeln yuncen I1; 12; 13;
+6, HogcTaBnAd 3TH 9HCIA B YPaABHeHHe, HAXOAHM KOPeHb

x; =— 1, Jenum AaBHE MHOTOWIEH Ha X + 1!
A - —-Tr—6lr+1
1+ 1 l):a“ x - 6.
ot - x? - Tx
-xt- x
-6x-6
— Gx — 6
0

PemaeM Toly4eHHOe ypaBHeHme x° - x — 6 = 0. Haxo-
UM KOpPeHb cpejin JeiauTenedl crRoGomHOro wjeHA METOA0M
noptopa. Hmeem x, = 2. BulmonuuM genenue:

x3 —x—ﬁ‘x~2
2% - 227 b2+ 2x + 3.
2x%— x
2x2 - 4x
3x -6
3x — 6
0

Pemas ypasHeHue %2 + 2x + 8 = 0, HAXOAUM, UTO OHO
He UMeeT AeHCTRHTe/LHRIX KOpHeH,

Orser: —1; 2,

Nenenue mokeT BLITL YIpoleHO [10 PaBHUAY, KOTOpOe
1MeeT HasBaHNe cxemue Noprepa:

Ypasrnenue, umernuiee payuoHaabHbie KOPHU

gy ¥"+a, X" 1+ ..+a, ,x+a,=0,

20e @y, Bys oo 5 @, 4, @, — YeRble Yucaa, ceodumca K ypas-
HEHLLIO, UMEIOWeMY Ueble KODHU.

YMHOMUM IOWIEHHO ofe TaCTH YpoBHEeRMA Ha aj .
Tonyunum
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n-1 _»n-1

non n-1
aﬂ.x +a1aﬂ X

n-1 _
+...4d,,a0;, X+ay, a,=0.

n
ObozHaTHEM

B X = Y. (*)

ITocse TakoM NMoJCTAHOBKY YPABHEHME NMPUHWMAEST BHI

y +a, "+ ra, yal y+alta,=0.

Ecir marHoe ypaBHeHUe MMen0 pPaAlUoHANbHEIE KOPHH,
TO IOJYUeHHOP HMeeT LeNble¢ KOPHHM, KGTODhIE, KK H B

npedbiAVIEM cjlydae, CcreiyeT MHCKaTb cpelu peanrenef
CBODOZHOIC UJleHA.

Pemiur monydeHHOe ypaBHeHMNe, BOIBPALIAEMCH K I101-
CTAHOBKE (*) ¥ HAXQAWM HOPHH JaHHOTO VPasHeHHd,

Ilprmep 1.445. PeuidTs ypasHEHNe
52 -~ 6x% + 11x -2 =0,
Pewernue. YMHOKUM 00e useTH ypaBHeHus Ha 5°. Mme-
em: 5% x% - 6 - 5% x% + 55 - 5x — 50 = 0. OGoanauum
5x =y, (**)
TOrda ypaBHeHUe NPUMeT BUJI
y® - 6y° + 55y - 50 = 0.
Llenble xopuH ero HiNeM cpelfn Jeairreselt uiicaa 50 (T.e.
cpenu unecen 1, 2, £5, 310, £25, £50). Vimeem: y, = 1.
YacTHoe oT HenesEMs MHOLOUNeHa y° — ﬁyz + Bby — 50

Ha y — 1 naetr Tpexunen y2 — Dy + b0, He UMeroNIMiE melcT-
BUTELHEIX KOpPHEeT,

&k 1
BoaBpamanack K nogcTaHoBre (¥*), MoayuHM x = =

Ynpaxcuenusn

HaiiTi ocTaToK OT GelleHUA:

1.446. (8x* - 22% + 5xZ - x + 2} : (x - 1),
1.447. (x° + x* - 8x% + 422 - 6x - 6) : (x + 1).
1.448, (2x* + 23— 3x* + Tx — 5) : (x - 2).

1.449. TIpu xakoM sHadeRHM @ MHOrowireH x'— 3x2 +
+ Bx + ¢ Opn geneHuM Ha x + 1 gaeT ocraToxr, paBHLIH 47
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1.450. hpn KaKOM SHaueHUM @ MHorouwneH 2x° - 3x° +

+112% - x + @ 1UpH HedeHHU Ha X + 2 J8eT OCTATOK, pasB-
HBIA 37

1.451. [Ian muorounen 2x® - 32% - ax + b. Kaxue uuc-
NOBRI® 3HAYEHHS AOJMHLI IPAHATEL @ B b, 4TODRI MHOTCUYJIER

NpH JefeHHEM Ha x + 1 ZaBasa oCTATOK, paBHEY 7, a npH

neeHUM Ha X — 1 — OCTATOK, paBHhif D?
1.452. OnpenesanTs, NPH KAKOM SHAYMEHUHW £ MHOTOYJIEH

x* - 4x® + kx® ~ 13x + 6 genuTcA Ges ocTaTHA HE X — 2,
1.453, [TpK KAKKX GHAUCHHMAX ¢ W b MuOrOwNeH ax >+ bxi-
~ 37x + 14 mgeamnrca Ha x° + x ~ 2%

PazinoxiuThy Ha MHOXKHUTEIH!

1.454. x® - 72 + 16x — 12,

1.455, x* — 2x% + 5x% — 8x + 4.

1.456. x* - 3¢ + 22 + 3x - 2.

1.457. 2 + x* — 6x* ~ 14x% - 11x - 3.
PemiuTt ypaBHeHN:

1.458. x®* — 8x% + 13x -~ 6 = 0.

1.459. x* ~ 4x* + x + 6 = 0.

- 722+ 16x - 12 = 0.

=
W

1.460. x

1.461. x - 322 + Bx - 6 = 0.

1.462, x® — x> ~8x + 12 = 0.

1.463. x* - 228 + 522 - 8x + 4 = 0.
1.464, x* - 33+ x* +83x-2=0.

1.465. x* — 3x® - 8x% + 12x + 16 = 0,
1.466. 2% — x* - 3x° + Bx* - 2x = D.
1.467. x° -~ 2x* — 423 + 42 - 5x + 6 = 0.

Meron neonpegeAeHHLIX KOXHPpHIMEHTOB

Cpeau cnocoBoOBR pasiodieHNA MHOTOUJIEHOB HA MHO-
AMTCTA  3ACAYKHBAST BHHMAHHSA MeTOH HeollpedeleHHRIX
1ouphHUIeHTOB. Ero ¢yTh OCHOBBHIBAETCA Ha CBOWCTBE TOM-
necTBEHHOTO PaBeHCTBa ABYX MHOTGYJIEHOS,
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Hea muozouaena mozym Guimb moXOecmeenno pasHul-
Mu mozda u moavko mozda, kozda Kodpduyuenmuvt npu
00URAKOBHIX CMEeNneHAX x pasnbt Mexdy coboii, mo ecme

npu a; X" +a, "+ .+, x+a, =bx"+ b+ L+
+b, ,x+b, umeen

a, = bl,
az = bQ,
a,=b,.

ITyctrs M23BeCTHO, YTO B pe3yJILTaTe HEKOTOPRIX Ipeochpa-
BOBAHMH MONYUAETCH HEKOTODRIN MHOMOWIEH, KO3 PUIIHEH-
Thl KOTOPOTO HelaBeCcTHBI, ITH KoadhUIHEHTH 0003HAUAKD]T
6YKBAMHM M DaccCMaTPHMBAIOT KaK HeusBecTHHE, Jlanee ans

onpejseneHndA 3THX HeMIBECTHRH X KOHPOHUITUEHTOB COCTARIA-
eTCcsA CUCTEMAa YpPaBHeHHIT.

O6bacHuM 3TO Ha NpuUMepe.

Ipumep 1.468. [Ipu rakux aHauyeHUAX @ U b MHOIOYAEH

x* - 3x% + 3x% + ax + b menurcs Ge3 ocCTATKA HA TpEXUJIeH
x% - 8x + 47

Pewsenue. [lpeactaBuM MuorowneH d4eTsepToll creneHu E
BUe IpPoHaBeleHNA JIBYX KBAIDATHBIX TPeXYJeHOR!
-8+ 3% vax+b=(x? -3x +4) (22 + px + ),
U NTocke NpecOpPaloBAHUA HMeeM
-3+ 85 +ax + b=
=x*+(P-8) x>+ (g~ 3p+4)x*+ (4p - 3g) x + 4¢q.
3 .2

llpupaBEuBaa KoaddHUIUEHTR HpU x°, X°, X K CBOBOIHLIC
UeHbI, HOJydaeM CUCTEMY:

£

p-3=-3,

Jg—-3p+4=3, -
4p — 3q = a,

(4¢q = b,

orkyprap=0,g=~1,a=3, b=- 4.

OreeT: a=3,b0=-4,
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\ Ynpaxcnenus

1.469. IIpy KaxoM SHAYEHWHM @ MHOI'OWIEH x° + 6x2 +
v ux + 5 geantcs Ges ocraTka Ha x° + x + 1?2

1.470. pyu Kaxk¥X 3HAUeHHAX ¢ U b MHOTOWIeH xi- x* -
- 9x% + ax - 10 pennres Hes octaTka Ha x° + 2x + b?

1.471. TIpn kaxux sHaueHUAX ¢ ¥ b MEOrowreH x'— 2x3+
+ ax® — 3x + b gesuTcH Gea OCTATKA HA x° — 3x + 32

-
PelreHne HPppauHOHRAJBHLIX YPABHSHHH

IloHaTHO, 4YTO pelleHHEe HPPalHMOHAJNBHBIX YDPABHEHHN
COCTOUT B IIPHMBEAEHHN UX K COOTBETCTBYIOLIUM PaliioHAL-
HEIM VpaBHEHNAM, KOTOpble ABJIAWTCH CReICTBUAME IaH-
HuX NppalHOHAILHBIX VpasHeRmii. OTHIM M3 CTAHLAPTHEIX
¢cI0c000B peIleHUsI HPPAIMOHANLHBIX YPaBHEHHH eCTh OCBO-
6oeHMe HX OT KOopHeH IpH MOMOILM TIOCIeIOBATENBHOTO
PO3BEAEHHA ODEeNX 4YacTel YPaBHEHUU B COOTBETCTBYIOMIVIO
CTelléHb.

3aMeTUM, UTO KOT/a JIpH PelleHMH HppalluoHaNbBHBX
vpaBHeHMi ofe ero YacTu BO3BOIATCA B UYeTHYIO CTeleHh,
BOSMOR{HO HADYIIEeHHWEe pPaBHOCHIABHOCTH K MNOABRIEHIIE T10-
CTOPOHHHX KOpHeld, KoTophle UCKAKYAKTCA OpPHA IOMOIIH
POBEPKH,

IIpumep 1.472. PemnuTe ypaBHeHHE:

Vo - 5x —V8x - 2 =V,

Pewiernue. 1 -1 cnoco6. Boasenem obe yacTn ypaBHe-
HMS B KBAOpAaT:

9-5x+3x-2-2vY2Tx - 18 — 165x2 + 10x = x,
OTHYIOA

T-3x=2vY- 1522 + 3Tx — 18.
CHOBA BO3BEJEeM B KBAIDAT:
49 + 0x2 — 42x = — 60x® + 148x - 72,

Cnpagoinsll omden

Ypaauenue f{x)=0¢ {x), 20¢ [(x) u ¢ (x) — arzebpaunecKue
PyHKYULE, NPUNeM XOMA Obl 00HO U3 HUX UPPAUUONAALHAR DYHKUUR,
HOSHBGEMCR UPPAYLORAALHUM YPAEHERUEM.,



™ &CTh
69x% — 190x + 121 = 0,
121

OTKYAQ X\ = <=, X5 = 1. HenaeM npoBepry 1 yDesxaaeMcs,

q9TO X; — HOCTOPOHEWM KOpeHb, a X, YIOBIETBODHAET JaHHO-

My YpaBHeHHIO.
OTBer: 1.
2-% cuoco®. BannmeM ypaBHeHHe B BHIE!

VO - 5x = V3x - 2 + Vx,
370 YPARHEHHE PABHOCHJALHO CHCTEMe
9-5xr20,
3xr - 2210,
x 20,

(o= Bxp = (VBT +\F 1,

OTKV IR
2 9
3._..1'_5,

11 - 9x = 2 V32 - 2x.

[IpaBas 4acTh ypaBHeHMA OpU J000M SHAYEHUH X HeoT-
pUUATENBHA, TO BCTh RONQJHAEM CHCTEMY elle OAHMM JO-
NOJHHTEJIBLHRIM YCIOBHEM:

2 9
=« < =
3-*=%
11 - 9x 2 0,
(11 - 9x)* = 4 (3x* - 2x),
BEJIH
2 1
_ o
3=" 9" (*)
69x% - 190x + 121 = 0,
2 11
—2-5.::5—1-1*, 3=
3 2" uam
121
x=1 JC="“'§—.

CucreMa (*) umeer oIHO pelleHHe x = 1, KoTopoe K
ABNALTCA KOPDHEM YVPABHEHHH.
OrgeT: 1.
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MeToX COCTABIEHUS CMEIIAHHBIX CHCTEM ypABHeHME U
liepaBeHeTB (IpUcoeAHeHHe K O0BJACTH JONYCTHMBIX 3HAYe-
U YCIIOBHSA COBIIAJEHEA 3HAKOR 00€WX YacTel YpaARHEHUS)
UNeTO AAeT BOZMOMKHOCTDL, HE pelllas MPPAalHOHAILHONO YPAaB-
eI, OIPeAes AT, YTO OHO HE BMeeT AeHCcTBUTENLHBIX KOp-
HEH.

IIpumep 1.473. Peiunre ypasneHHte

Vo -2 —V2x -3 =vx + 1.

Peweriue. Hatimem o61acTe AOTYCTHMBIX 3HAYeHHH
MTOr0 ypa‘ﬂaennﬂ, IIPUCOEIUHIIB K HeH YCIOBHe COBIAASHHUA
JHAKOB 0DenX uacTel:

(x - 220,
2x -3 >0,
4.r‘&(],
\Yx—2—\’2x+33_*
OTKYIA
x 2, ot { x 22,
x —-22>2x - 8, < 1.

Cucrema BecosMecTHA. TaknM oOpasoM, BaHHOe YpaBHEe-
lilie He UMeeT KopHe#,

IIpumep 1.474. PeiunuTe yparaeHiie
V2 + x - x° =vx - 2.

Pewenue. [IpucoenHUBE K 06J1acTH JONMYCTMMEIX 3Haue-
HId YpaBHEeHHMS YCJOBHe COBIIANEHHS 3IHAKOB 00elX 4dacTel
VI BHEHNS, ITOJMYIIM:

2+x-xt20,

x 20,
Ve -22>0
OTRYVIA
2
X -x-2<0, <x<9
x>0, HMEeeM > 4
x 24, * =%

BTB_ CI’ICTEMH HeCOBMECTHA, TO eCTE BaHHOe YDABHeHHE
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IIpamep 1.475. Pemute ypaBHeHUE

Vox+2 - Vbxr—2 = 9.

Pewrenue., ¥pasHeHHe TAKOro BHJIA pelllaeTeA Bospege-
HueM obenx uacteil B TpeThI) creneH:s no opMyae

(@a—b6)° =a® - b - 3ab (a - b).
IlomyuyumM Hx + 2 — (5x — 2) ~
- 33V2522 — 4 (f\fﬁr+2~— %x-@}:&.

o

2

3 K |
VYuTHIBAS, 4TO IO VCAOBHIO Vbhx +2 — VHx — 2 = 2,
HMeeM:

4-6 Vo5x2— 4 =8, “ﬁ25x§-4=—§,

OTKYAA 25 x2 —4=-—2%~, -x:izTa—.
23
OTrBerT: i-g—.

B #eroToprx cayuanx lenecocfpasHo 3aMeHHUTL Mppa-
HMOHANBHOE yYpaBHeHHE DABHOCHJALHON pallMOHANBLHOM cHc-
TEMOX NpPHA IIOMOLLH BBEA€HHA HECKOJBKHWX RBCIIOMOTATEJIhL-
HEIX HEeH3BECTHRIX.

Ipumep 1.476. Peiuuth ypaBHeHHe

3
V2 —x +Vx-1=1.

Pewenue. QbosaaunM 2 — x = a°: x — 1 = b2, Cromum
JleBLle W TIPpaBhLleé UACTH 3THX YpaBHeHUHd 1 BBelleM UX B
ychoBHe ypaBHeHUd. [lonyuum cucreMy ypaBHeHUH, HOTO-

PYIO DelIaeM:
{a3+b2=1, {bzl—a,
a+b=1, a+(1-ay¥=1.
Pemius BTOopoe ypaBHeHue cucreMsnl, Halifem a, =0,
dy =1, a3 =—- 2 4, BOZBpAINAAChL K [IOJCTAHOBKe, IMOJYIUM
x, =1, x,=2, x;=10.

Orper: 1, 2, 10.
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Huorga craHmapTHHE cmocol pelmeHHsa BppPalMOHAIE-
ILIX ypaBHeHHH NDHBROANT K I'DOMO3AKHM IpecbpasoBaHu-
3M, KOTODEIE MOKHO YIPOCTHTh BBEACHUEM BCIOMOTATEsb-
HOW HEeU3IBECTHOH,

YIpumep 1.477. Pemnurs ypaBHeHHe
Vix -6 +Vx+3 =9,
Pewenue. Qbosaaunm Vx + 3 =y, y 2 0, tTorma x = y°- 3

H YPABHEeHHE IPHHEMaET BHJ \J'i’;,rE - 27 +y = 9. Peruas
ero, nMeem y° + 3y — 18 = 0, y, = - 6 (2e yaOBAETBOpSeT),

yz = 3-
Boaspamaack K IOACTAHOBKE, HAXOAUM X = 6.
OreBeT: 6,

IIpumep 1.478. PelinTL ypaBHeHHe

Vx+59 - Vx—4 =3.

k]
Pewenue, Tlycth Vx — 4 =y, Torga y = y* + 4 u ypas-
UOHHE NIPHMET BHA

3\‘_1;5+63 -y=3, U 3\i'y3+63 =y + 3.

Orciona y2 + 8y — 4 = 0. Pemuaa 310 ypaBHeHHe, IIONY-
'"weM i, = — 4, Yy, = 1. Boapamadces x nofcTaHoEKe, EMeeM

.'rl :_60, .1‘2=5.
Orrer: —-60: 5.

Yrpaxnenus

Peiryts ypaBHeHHE!

1.479. V7 - 8x - ¥2x - 1 = Vx.

1.480. V4x + 1 — V5 — 2x = Vx + 2.
1.481. V2x -1 - Vx -1 =V3x - 2,
1.482. V1 +Vx + ¥1 - vx = 2.

1.483. Y23 +¥x - V5 + vx = 1.
1.484. V5r+7 - V52— 12 =1.
1.485. Yx + Y% —16 = vz — 6.

1.488. Vx 1+ Vx-2- Y2xr -3 = 0,
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Pemienue ypaBHeanil pa3ingHbBIMH METOAAMH
YnpaxHnenus
PernuTs ypaBHeHNA:

2 —_—
1‘487.:4: + x 5+ . 3x
X x“+x—9
1 3 1 _ 1
Tx(x+2) (x+1)YF 12

1.489. 2 + x + x 1 + 2% = 4.

1.490, ——21
x°—4x + 10

1.491. (x + 3)®> - (x + 1)} = 56.

+4=0,

1.488

—x* +4x = 6.

1492, 4x? + 12x + 12 4 L = 47,
I. X

{x—a}2+x{x—a)+x2=19
x-af-x(x-a)+xt T

1.494. 1 + V1 + x Vx2 — 24 = .
1.495. V3x + 7 - Vx +1 = 2,
1

1

2 5
1.496.(""*5] +4[ x !:4.
x xr+ 5
1.497. x° + 3x - 18 + 4 Vx° + 3x - 6 = 0.

1.498. V22 + 32 - 2 Yxl+ 32 = 3.

1.493

3
1499, %, YE 3 _,
Vx + 2 5
3 3
1.500 V¥ -1 "r?‘1:4_

' W~1 Eff+1
1.50L. Yx ¥z - Vavx = 56.
1.502. 2 Vx + 5 ¥x - 18 = 0.

ﬂﬂ:
Vx - Vx

1.503. 3.
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1.804. Vx +1 + V4x + 13 = V8x + 12.
1.505. x2 —4x -6 =V2x* —8x + 12,
1.506. (x° - 6x)® - 2 (x - 3)° = 81.

1 1 10
1.507. = —,
x* T (x+2% 9

6 + 8 =1
(x+1D)(x+2) (x—-1})(x+4)
1.509. (x +4) (x +1) -3 Vx2 + 5r+ 2 = 6.
1.510. V3x% — 2x + 15 + V3x2 - 2x + 8 = 7.

1.511."{""'*”1;”'[J"*‘4 —x+Vx’ - 16 - 6.

1512 (x +Vx? -1 ) (x—Vx* _1 ¥ =1.

1.508.

1513 Ve-oF +Va-0 -0 +Vo -0 7
' "J{a—-x)z-*J(a—x){b—x)+\f(b—x)ﬁ- 3
1.514. x% + BLX__
(9 + x)

3 5
1.515. "‘5‘5“1 + ’Fy_l = 16.

Ve -1 Yy -1
1.516, —— — -1

Vx + Vx Vx - Vx 3
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